

# 第二十二届郑交会完美收官

## 参展参观人数达21万人次 10月12日单天人流量达8万人次

昨日下午,为期4天的第二十二届郑州全国商品交易会圆满收官,一年一度的国际市场超级“大联欢”落下帷幕。郑交会,作为河南省最为知名的日用消费品展览会,20岁的它秉承中原优越区位优势,此次又交出了一份完美的答卷。郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



本届展会划分为17个展区,实际展出面积达到8万平方米,参展客商来自26个国家和地区以及国内20个省、市、自治区,参展企业达2300余家,专业参展客商近一万人。布展搭建折合国际标准展位近3800个,展出品种近

万种。专业参展客商、参展企业、参展国家及地区均创历史之“最”。据组委会统计数据,展会期间参展参观人数达21万人次,高峰期的10月12日单天人流量达8万人次。本届郑交会参观人数为郑交会举办以来最多的一次。

本届展会国际展区展出面积16500平方米,为历届郑交会之最。参展商来自美国、英国、法国、荷兰以及中国香港、澳门、台湾等26个国家和地区。

此次郑交会境外展区的强势发力,不仅提升了郑交会国际化水平,同时,对郑州加强东盟、非盟、欧盟、丝绸之路经济带沿线国家、南亚、西亚等国家和地区的经济往来起到了积极的助推作用。

展会期间,来自世界各地和国内的特色食品、服装、工艺品、红木家具、家居用品、渔具、茶叶等名优商品让郑州市民流连忘返,被郑州市民誉为“史上最棒郑交会”。

昨日,来自浙江省的一位珍珠客商告诉记者:“以前,我们主要参加南方的交易会,很少往北方跑。今年我是第一次来参加郑交会,也是抱着试试看的态度,但是,没有想到郑交会的人气这么旺,明年有机会还来捧场。”

## 明年年底前,郑州餐厨垃圾试点项目将建成

记者昨日从省住房和城乡建设厅获悉,根据省政府出台《关于进一步加强城镇基础设施建设管理工作的实施意见》,我省城镇基础设施建设任务将重点突出城镇道路交通、排水防涝、供水节水、燃气供热、污水和垃圾处理、电网建设、通讯广电设施、地下管线、生态园林、公共服务配套设施10项工程,为河南新型城镇化健康发展提供有力保障。郑州晚报记者 胡审兵 实习生 王煜枫

## 郑州要抓好“三港两网”道路建设

郑州市要突出抓好“三港两网”(航空港、铁路港、公路港、快速铁路网、高等级公路网)、轨道交通、“两环三十一放射”[三环、四环,从中心城区到各县(市、区)、各组团和各产业集聚区之间的31条放射性道路]道路和市域10条快速通道建设。郑州航空港区要全面加强城际轨道交通、地铁、联系中心城区快速道路建设。

## 餐厨垃圾处理试点项目明年年底前建成

加快推进南水北调中线工程总干渠沿线城乡垃圾处理设施建设。2014年启动生活垃圾焚烧处理设施建设,2015年年底郑州、洛阳建成餐厨垃圾处理试点项目。2020年省辖市全部建成餐厨垃圾处理设施。提高道路机械化清扫能力,2017年前省辖市城市快速路和主干道全部实现机械化环卫作业。

## 2020年,部分家庭宽带有望达到每秒1000兆比特

2015年基本实现城市光纤到楼入户,城市家庭宽带接入能力基本达到每秒20兆比特,郑州、洛阳等主城区达到每秒100兆比特。2020年城市家庭宽带接入能力达到每秒50兆比特以上,郑州、洛阳等市部分家庭用户达到每秒1000兆比特,长期演进技术网络基本覆盖城乡。

# 今年下半年,国际油价跌幅高达22% 成品油价格有望迎来史上首次“六连跌”

今年下半年以来,国际油价“跌跌不休”,至今跌幅高达22%。本月17日,国内成品油调价窗口将再度打开,业内人士普遍预计,成品油价格有望迎来史上首次“六连跌”。郑州晚报记者 徐刚领

## 国际油价下半年跌幅达22%

上周,国际原油价格继续大跌,纽约原油和布伦特原油价格分别创出2年和4年新低。

上周五,纽约原油和布伦特原油均在盘中创下新低点,但在空头回补力量的影响下收盘出现微弱反弹,布伦特11月原油期货收高0.16美元,报每桶90.21美元,盘中触及88.11美元的2010年12月以来最低。11月美国NYMEX原油期货收报每桶85.82美元,微升0.05美元,稍早触及2012年7月以来最低的83.59美元。

记者注意到,今年下半年以来,国际油价从每桶108美元的高位持续下滑至上周的每桶83.59美元,每桶抹去近24美元,跌幅高达22%。

市场人士分析,导致原油价格下跌的主要原因包括:全球经济增速放缓;原油需求疲弱,供应充裕;美国原油库存意外大增;投机资金推波助澜。

## 民营加油站促销每升降价0.10元

昨日,记者从中州大道一家民营加油站了解到,0号柴油每升售价为6.73元,93号汽油为7.06元。这个价格要比省发改委规定的最高零售价每升下调了0.10元。

记者从全国工商联石油业商业获悉,10月11日,郑州市市场,成品油市场行情平淡,主营销售无所突破,预计短线汽柴油价格持稳,成交不

## 成品油价格有望迎来“六连跌”

自9月30日调价后,10月17日国内成品油又将迎来新一轮调价窗口期。记者发现,一些成品油机构预测此次油价跌幅将达到每吨250元,换算下来每升下跌0.18元左右。

卓创资讯数据显示,从7月21日至9月30日,成品油价格连续5次下调,汽油零售价每吨已累计下调780

改低位。中石化方面,国三0号柴油批发价为每吨7180~7200元,国四93号汽油批发价为每吨8100~8150元,国四97号汽油批发价为每吨9550~9600元。汽柴油成交按量优惠,汽油最低每吨8050元。中石油方面,国三0号柴油批发价每吨7190元,国四93号与国四97号汽油批发价与中石化一致。

元,柴油下调675元,折合每升约0.58元。以私家车每百公里耗油量10升左右算,费用每公里可节省5.9元上下。以大型物流运输车辆每百公里耗油量在30~40升、行驶6000公里来计算,一辆运输车辆可节约1200元。而如果“六连跌”最终落实,则运输出行成本将进一步降低。

## 新型农业资金来源多元化

近日,河南省地方经济社会调查队在全省18个省辖市和10个省直管县,进行了以家庭农场为主的新型农业经营主体问卷调查,本次调查抽取295户以家庭农场为主的新型农业经营主体。

通过调查得知,67.4%的被调查者具有高中以上学历,63.4%的参加过培训。总体看来,新型农业经营者学历优势明显。此外,在全部被调查的家庭农场中,从事种植业的占63.1%,养殖业占18.3%。由此可见,目前我省新型农业经营主体还是以传统农业为主。

资金来源呈多元化,自筹资金的比例达69.8%,银行贷款的比例为21.2%,财政支农资金的比例为13.0%,民间借款比例为9.35%。虽然新型农业经营主体的资金来源仍以自筹资金为主,不过已经开始初步具有金融意识。

郑州晚报记者 赵柳影

**河南曙光医院**  
HENAN SHUGUANG HOSPITAL

**诊疗科目**  
肛肠科 妇科 男科  
耳鼻喉科 胃肠科

咨询热线  
0371-6352 3333

官方网址:www.120sg.com  
详细地址:文化路73号(省财经学院斜对面)

(豫)中版广【2013】第09-26-119号

**河南大学眼科中心普瑞眼科医院**  
Henan University Department Of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

**诊疗科目**  
宇航飞秒激光治近视  
白内障专科 儿童眼病专科  
眼底病专科 青光眼专科  
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com  
医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处

**郑州天伦医院**

**诊疗科目:**  
预防保健科、内科、外科、  
妇产科、妇科专业、计划生育  
专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫)医广【2013】第10-30-492号

电话:0371-65621111  
地址:郑州市城东路136号

**郑州圣玛妇产医院**

**诊疗科目**  
妇产科  
妇女保健科  
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址:郑州市农业路3号  
联系电话:0371-66903333